
ЗВІТ 
за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під 

час їх перебування в місці тимчасового проживання - гуртожиток № 4 Вищого 
професійного училища № 4 

 
16 червня 2025 року                                           м. Хмельницький 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 
проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 
Склад моніторингової групи: 
Рудзінський Владислав Ігорович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 
Хмельницькій області. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Кушта Микола Миколайович – комендант гуртожитку 

 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: місце тимчасового проживання (далі – МТП) 

на базі студентського гуртожитку №4 вищого професійного училища №4. 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Інститутська, 14/1, м. Хмельницький. 
Балансоутримувач (власник): вище професійне училище №4. 
Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до Переліку 
місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області. 

 
Попередній моніторинговий візит здійснювався 13 квітня 2023 року 
З 3 рекомендацій, що надавалися за результатами попереднього моніторингового 

візиту, було виконано 1 рекомендацію, а саме, надано нові ліжка та холодильники.  
 

Наповненість 
Заклад розрахований на 40 осіб. На момент візиту у закладі мешкає 13 ВПО, з яких 

шість чоловіків, сім жінок, чотири особи літнього віку, одна дитина шкільного віку, 
особи з інвалідністю відсутні. 

 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

Закладу компенсуються видатки на комунальні послуги, згідно Постанови КМУ 
від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 
місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення 
тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану». 
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В МТП укладені типові договори, включаючи типові Правила проживання 
внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання, між керівником та 
мешканцями МТП. 

 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення, водопостачання та водовідведення. У 
разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для поновлення 
їх роботи та забезпечення альтернативних рішень. Електропостачання та 
теплопостачання централізоване. У МТП відсутні альтернативні засоби опалення. 

Холодна вода подається централізовано. Питна вода забезпечується 
централізовано. 

 
Харчування 
Мешканці МТП готують їжу самостійно. На першому та четвертому поверсі 

облаштоване загальнодоступне кухонне приміщення, яке обладнане необхідним 
інвентарем, зокрема: наявні 5 холодильників холодильники , 3 електроплити та одна 
мікрохвильова піч. 

 
Санітарія та гігієна 
У МТП для потреб ВПО наявна 1 душова кімната 5 кабінок (фото 4) та по 1 

вбиральні на кожному поверсі (фото 6). Є 1 пральна машина та одна сушильна машина 
(фото 3). Вбиральні не розподілені за ознакою статі. Температура в приміщеннях МТП 
підтримується відповідно до сезону. В МТП прибирання та підтримку чистоти 
забезпечують ВПО. Однак мешканці МТП скаржилися на плісняву/грибок у кімнатах 
де облаштовані ліжкомісця. 

 
Протипожежна безпека, укриття 
У МТП на момент моніторингу наявна аптечка першої медичної допомоги, 

вогнегасник та план евакуації (фото 7). МТП не має власного укриття. Присутня 
автоматична пожежна сигналізація та система оповіщення про термінову евакуацію. 

 
Безбар’єрність 
Вхідна група МТП не облаштована пандусом відповідно до вимог ДБН (фото 1). 

Будівля МТП не має архітектурної доступності, приміщення МТП не пристосовані до 
потреб людей з категорії маломобільних груп населення. 

 
Умови в кімнатах 
У кімнатах розміщуються від 2 до 4 осіб, кімнати обладнані ліжками, шафи, 

столами та стільцями (фото 8). 
 
Дозвілля 
У гуртожитку на першому поверсі є зала для відпочинку, де ВПО проводять свій 

вільний час та проводять загальні наради. 
 
Доступ до інформації та послуги 
У приміщенні МТП наявний інформаційний стенд із зазначеною актуальною 

інформацією (фото 2). В МТП визначено порядок звернень і порядок розгляду 
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звернень, встановлено механізм зворотного зв’язку з мешканцями, зокрема створено 
вайбер-групу та відбувається інформування мешканців щодо їхніх прав, можливостей, 
аварійних і надзвичайних ситуацій тощо. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 
отримують допомогу на проживання. 

Мешканці МТП підписали декларації з місцевими лікарями та мають доступ до 
медичних послуг. 

Усі мешканці МТП підписали декларації з місцевими лікарями та всі мають 
доступ до медичних послуг.  

 
Освіта 
Дитина шкільного віку відвідує очно місцеву школу. Для потреби дистанційного 

навчання у МТП наявний безкоштовний інтернет. В закладі наявне приміщення для 
самопідготовки та дистанційного навчання. 

 
Працевлаштування 
На момент моніторингового візиту жоден ВПО не є працевлаштованим. На обліку 

в державній службі зайнятості перебуває одна особа. 
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами. 
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО було 

зафіксовано кілька скарг, зокрема:  
- щодо нестачі пральної машини, адже однією пральною машиною 

користуються не тільки ВПО а також студенти; 
- щодо плісняви/грибку у приміщеннях МТП (фото 5). 
- ВПО скаржилися на занадто малий графік відвідування душу. 

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб. 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 
звернення до Уповноваженого. 

Також мешканцям було надано роз’яснення і консультації щодо правових питань, 
поінформовано щодо роботи представництва Уповноваженого Верховної Ради з прав 
людини в Хмельницькій області, надано відповідні інформаційні матеріали. 

 
Загальні потреби МТП: 
- встановлення нової пральної машини; 
- збільшення часу на відвідування душу для ВПО через меньшу кількість 

студентів які наразі перебувають на лтніх канікулах; 
- усунення плісняви/грибку у приміщеннях МТП 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 
  Хмельницькій обласній військовій адміністрації: 
1) Посилити увагу щодо виконання рекомендацій, які надавалися за результатами 

попереднього моніторингового візиту, зокрема щодо питання стосовно 
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проведення ремонту в кімнатах, де проживають ВПО, з метою усуненню 
плісняви 

2) Опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 
питання щодо реалізації в МТП архітектурної доступності будівлі та 
безбар’єрного пересування і користування приміщеннями, об’єктами санітарії 
та гігієни особами з інвалідністю та іншими категоріями маломобільних груп 
населення, а також забезпечення необхідними меблями.  

 
Вищому професійному училищу №4: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 
щодо реалізації в МТП архітектурної доступності будівлі та безбар’єрного 
пересування і користування приміщеннями, об’єктами санітарії та гігієни 
особами з інвалідністю та іншими категоріями маломобільних груп населення; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 
щодо реалізації в МТП архітектурної доступності будівлі та безбар’єрного 
пересування і користування приміщеннями, об’єктами санітарії та гігієни 
особами з інвалідністю та іншими категоріями маломобільних груп населення, а 
також забезпечення необхідними меблями.  

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 
щодо встановлення нової пральної машини для користування ВПО; 

- опрацювати питання щодо встановлення нового графіку відвідування душу для 
ВПО. 

 
 

 
Регіональний координатор 
взаємодії з громадськістю 
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини                                                       Владислав РУДЗІНСЬКИЙ 
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Фотознімки до звіту 
 
Фото 1                                                              Фото 2 

                                 
 

Фото 3                                                              Фото 4 

                                  
 

Фото 5                                                              Фото 6 
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Фото 7                                                              Фото 8 

                                  


